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Vážení spoluobčané,  

jsou místa, která mají své tiché kouzlo. Místa, kde se zpomalí krok, kde mezi policemi voní papír a kde 
si člověk může na chvíli odpočinout od každodenního shonu. Naše obecní knihovna je právě takovým 
místem. A své kouzlo má především díky člověku, který mu dává srdce – paní Fukové. 

Paní Fuková není jen knihovnicí. Je průvodkyní světem příběhů, trpělivou rádkyní při výběru knih i 
milou tváří, která vítá malé i velké čtenáře. Dětem pomáhá objevovat první pohádky, dospělým 
nacházet inspiraci a seniorům připomíná, že na dobrý příběh není nikdy pozdě. 

Za roky své práce vytvořila z knihovny místo setkávání, rozhovorů a sdílené radosti ze čtení. Její 
ochota, laskavost a klidná energie jsou hodnotami, které obohacují kulturní život v naší obci. 
Knihovna se díky ní stala skutečným centrem vzdělanosti i lidské blízkosti. 

Jako předsedkyně kulturního výboru si velmi vážím její práce a iniciativy, která přesahuje běžné 
povinnosti. I díky ní můžeme 10. dubna 2026 na našem zámku prožít besedu, jež slibuje nejen 
zajímavé povídání, ale i milé setkání v krásném prostředí. Dubnový podvečer může být chvílí, kdy si 
společně připomeneme, jak důležitou roli kultura a knihy v našem životě hrají. 

Srdečně vás všechny zvu, abyste přišli sdílet tento výjimečný čas. 

Dovolte mi proto vyjádřit paní Fukové upřímné poděkování za energii, nadšení a srdce, které své práci 
věnuje. Přeji jí mnoho dalších krásných kapitol – v knihách i v životě – a nám všem, aby naše knihovna 
zůstala místem, kde se budeme rádi setkávat. 

Obec, která pečuje o svou knihovnu, pečuje o svou duši. 

S úctou 

Ivana Majerová 

předsedkyně kulturního výboru 

 

 

 

 

 

 



VÝSLEDKY ČINNOSTI OBECNÍ KNIHOVNY V ROCE 2025 

 

Knihovna                   

(rok 2025) Počet obyvatel  Čtenáři celkem  Výpůjčky celkem  

Stádlec 588 63 1993  

Křída 76 14 241  

Staré Sedlo 90 8 70  

Slavňovice 55 13 114  

Dražice 846 37 1073  
Řepeč  286 31 628  
Rataje 219 14 190  
Dobronice u Bechyně 113 15 428  
Skrýchov u Opařan 119 8 142  

Zdroj: Městská knihovna Tábor   

 

* Počty obyvatel jsou čerpány z Českého statistického úřadu k 1.1.2025 a Městské knihovny Tábor  

  

 

 

SPOLEČENSKÁ  KRONIKA   

 V únoru oslavili svá životní jubilea tito spoluobčané:          

 

 

 
 

   Zdroj: Matriční úřad městyse Stádlec 

                 Všem oslavencům srdečně blahopřejeme !!! 
 
                                         

STALO SE 
 

MASOPUST KŘÍDA 

 
Masopustní veselice v našich obcích jako 
každý rok zahájili v sobotu 31.1.2026 od 

13 hod v Křídě. Sešla se spousta krásných 
masek a atmosféra průvodu byla úžasná. 
Děkujeme všem, co se zúčastnili a těšíme 
se opět na příští rok. 
 

Text a foto: Simona Capouchová 

 

 

❖ Pavel Klasna - Křída 67 let 

❖ Josef Vančura - Stádlec  91 let 

❖ Elena Pincová - Stádlec 82 let 

❖ Jiřina Řezáčová – Křída     77 let 



 

MASOPUST SLAVŇOVICE 

 
21.02.2026 prošel obcí Slavňovice 
tradiční masopustní průvod. 
Sešlo se na 30 masek a na to, jak 

dopoledne nepřálo počasí, tak 
odpoledne vše vynahradilo. 
Účastníky čekalo pohoštění u 
každého domu a kluci Hořejší 
připravili vepřové hody. Hudební 
doprovod zajistili kluci Vojta 

Hruška a Michal Heřmánek. 
Všem, kteří se průvodu zúčastnili 
děkujeme a SDH Slavňovice se 
těší na další ročník. 

                      Text a foto: Vítězslav Kouba 

 

 

 

MŠ A ZŠ STÁDLEC SLOVEM I OBRAZEM 

 

Nejdříve ke škole 
 

9.2. se konal prvý Projektový den ve 
škole v rámci OP JAK. Nejdříve jsme se 
věnovali práci s PC, kdy žáci ve 
skupinkách vyhledávali informace 
týkající se Zoologických zahrad v ČR. 
Součástí byla také zoologická 
osmisměrka. Druhou, hlavní částí, byla 
přednáška – beseda s projekcí, která se 
věnovala Zoologickým zahradám, jejich 
významem, ohroženým tvorům a také 
plazům, kterým byla věnována druhá 
část besedy. Pan Jaroslav Malý z 
Bechyně nás tak seznámil se všemi 
hady, kteří žijí u nás, jak je poznat, a 
dále s mnoha škrtiči, jejich způsoby lovu, s hady jedovatými /chřestýš, kobra, zmije růžkatá, tajpan …./ 
Zajímavostí byly svlečky hadů škrtičů, které jsme si mohli osahat a prohlédnout. Po loňské 
mykologické přednášce to byl opět velmi zajímavý pořad. Protože to byl pořad zajímavý, pozvali jsme 
i naše předškoláky, aby se i oni mohli něčemu přiučit. 
 

Zápis do 1. ročníku ZŠ Stádlec – K zápisu do 1. ročníku ZŠ Stádlec se dostavili čtyři předškoláci z naší 
mateřinky, kteří byli také přijati. Věříme, že většina z nich se nakonec 1. září usadí do našich školních 
lavic a nahradí odcházející žáky pátých ročníků. 
 



11.2. se konal od 15.30 do 18.15 další 
Šachový turnaj pro žáky, rodiče a další 
zájemce. Tentokrát se sešlo 7 zájemců, kteří 
hráli každý s každým, a to s šachovými 
hodinami. Z řad žáků se s dospěláky utkali 
Vašek Fábera a Jakub Lidral. Vítězem se stal 
pan Martin Kocourek, který nenašel 
přemožitele, druhé místo si vybojoval známý 
výtvarník z Tábora pan Jaroslav Vašta / 
dědeček našeho prvňáka/ a třetí místo 
shodně obsadili pan Pileček spolu s žáky 
Kubou Lidralem a Vaškem Fáberou. 
Děkujeme všem za účast a pohodovou 
atmosféru. 

 

13.2. se konalo Školní kolo v poezii. Zúčastnili se všichni žáci školy s tím, že žáci 2. až 5. ročníků 
bojovali nejen o vítězství, ale i o možnost postupu do okresního kola. V kategorii 5. a 4. r. předvedli 
nejlepší výkony Josef Janoušek a Vašek Fábera. V kategorii 2. a 3. ročníku to byla Berta Pilečková a 
Tomáš Hána. 
 

A na co se můžeme těšit ? 
 

5.3. Tento čtvrtek bude zahájení plaveckého výcviku pro žáky 3. a 4. ročníku a opět nás čeká deset 
dvouhodinovek v plaveckém bazénu v Táboře 

 

10.3. tento den nás čeká ,,Zdravá pětka,, /Projektový den zaměřený na výživu/. Po úvodním 
hodinovém programu v mateřince nás čeká dvouhodinový program Nakupování se Zdravou 5, kdy 
lektoři Zdravé 5 seznamují žáky zábavnou a interaktivní formou se zásadami zdravého stravování. 
https://www.zdrava5.cz/ 

 

18.3. nás čeká Projektový den ve škole – práce s plotrem /výroba potisku tašek/ s lektorkou L. 
Petráskovou 

 

2.4. – čtvrtek - Velikonoční prázdniny / MŠ je tento den 
mimo provoz/ 

 

 

A co se dělo v družině? 
 

V únoru jsme se žáky ve družině oslavili svatého 
Valentýna, udělali si srdíčko omotávané vlnou pro své 
milované a vyrobili pomocí koláže srdíčkový obrázek na 
nástěnku. Připomněli jsme si masopustní tradice a zvyky, 
vyrobili velkou masopustní nástěnku a udělali si 
karnevalové masky. Dále jsme zkoušeli netradiční 
výtvarné techniky jako je obtisk barev přes alobalovou 
fólii a kresba černým fixem, koláž z různých materiálů a 
jiné. Žáci si ve školní kuchyňce upekli a nazdobili muffiny 
se šlehačkou a posypkami. Poslední týden v únoru se 
zaměříme na výsev semínek a výrobu malé zahrádky, ve 
které budeme předpěstovávat rostliny za oknem. 
 

 

 



A co se událo v únoru ve školce? 
 

Únor byl u nás ve školce opravdu pestrý, tvořivý a plný radosti. 
 

Hned na začátku měsíce - 9.2.- jsme si s našimi předškoláky užili projektový den ve spolupráci se 
základní školou. Děti si odnesly spousty nových poznatků, zároveň si přiblížily prostředí základní školy, 
kam někteří po prázdninách nastoupí jako prvňáčci. 
 

Velkým zážitkem byl také školkový 
karneval, který se konal 16.2. 
Třída se proměnila v rej masek – 

potkali jsme princezny, 

superhrdiny, zvířátka i pohádkové 
bytosti. Nechyběla hudba, tanec, 
soutěže ani přehlídka kostýmů. 
Děti si den plný smíchu a radosti 
opravdu užily. 
 

Únor je tradičně spojen i s 
masopustním obdobím, a tak jsme 
si společně 12.2. upekli koblihy. Děti pomáhaly s přípravou těsta, sledovaly, jak koblihy kynou, a s 
nadšením je ochutnávaly. Povídali jsme si o tradicích a zvycích, které se k tomuto období váží, a 
propojili jsme tak praktickou činnost s poznáváním lidových tradic. 
 

Pokračujeme také v našich barevných dnech – tentokrát bylo 25.2. a to ve znamení fialové barvy. Děti 
přišly oblečené do fialových odstínů. Barevné dny dětem pomáhají rozvíjet nejen smyslové vnímání, 
ale i spolupráci a radost ze společného zážitku. 
 

Velkou radost máme také z toho, že se děti zapojily do výtvarné soutěže "Krásná jako kvítka je ta 
země" a "Požární ochrana očima dětí". Děti s chutí kreslily a malovaly podle zadaného tématu. Bez 
ohledu na výsledek jsme na všechny malé umělce velmi pyšní – důležitá je odvaha zapojit se, radost z 
tvorby a možnost vyjádřit vlastní fantazii. 
 

Děkujeme rodičům za spolupráci, podporu i pomoc s přípravou kostýmů a těšíme se, co nám přinese 
jarní období. 
 

 

A co nás ve školce čeká ? 
 

● 4.3. den otevřených dveří MŠ 

 

● 10.3. projekt Správná pětka /o zdravé výživě/  
 

 

https://www.zsmsstadlec.cz/  

 

      Foto a text: V. Doležal, P.Véle, Z.Kovářová, Z. Vaštová 

 

 

 

 

 

 

 



 

NA CO SE MŮŽEME TĚŠIT ? 

 

❖ 7.3.2026 od 14:00 hod. – Dětský karneval Slavňovice – pořádá SDH Slavňovice  

❖ 7.3.2026 od 20:00 hod.  - Šipkařský ples pořádá DC Lokomotiva Stádlec – Stádlecká 
restaurace  

❖ 21.3.2026 - Ples městyse Stádlec – Stádlecká restaurace.  Vstupenky jsou k prodeji na úřadě 
městyse. 

❖ 10.4.2026 od 18:00 hod. – Beseda na zámku v kapli – Významné osobnosti v historii Stádlce  

❖ 18.4.2026 od 9:30 hod. – ZÁJEZD VÝSTAVA TITANIC  -  PRAHA PVA EXPO Letňany – plánovaný 
odjezd autobusu ze Stádlce v 7:00 hod. Rezervace míst na úřadě městyse.  

❖ 16.5.2026 – OKRSKOVÁ SOUTĚŽ SDH – pořádá SDH Staré Sedlo 

❖ 23.5.2026 – CELODENNÍ POZNÁVACÍ ZÁJEZD DO SEVERNÍCH ČECH – pořádá Ing. Jahelka a 

městys Stádlec – více info v pozvánce níže. 

 

 



 

 

 

  

 

 



INFORMACE OBCE 

SOUHLAS SE ZVEŘEJNĚNÍM JUBILANTA 

Každým rokem nám přibývají noví oslavenci v našich obcích a rádi bychom se o tuto skutečnost 
podělili s ostatními. Proto bychom touto cestou rádi požádali nové oslavence, kteří dovrší v roce 2026 

příslušné hranice věku, o udělení souhlasu se zveřejněním jejich údajů z důvodu gratulace v našem 
zpravodaji a zároveň i v pořadu Českého rozhlasu České Budějovice. Pokud máte o toto zájem, 
prosíme o vyplnění níže uvedeného souhlasu a odevzdání na úřadu městyse. Předem Vám velice 
děkujeme,  
 

 

 

-----------------------------------------------------zde odstřihnout------------------------------------------------------- 

  
 

 

 

 

Kontakty na úřad městyse a příspěvky na web: obec.stadlec@seznam.cz, info@stadlec.eu, tel. 380 123 990 

Webové stránky městyse:           www.stadlec.eu 

Městys Stádlec i na Facebooku:    https://www.facebook.com/MestysStadlec/ 

Kontakty na starostu městyse:      starosta@stadlec.eu , tel. 606 300 313, 380 123 990 

Webové stránky Základní školy a mateřské školy:   http://zsmsstadlec.webnode.cz 

mailto:obec.stadlec@seznam.cz
mailto:info@stadlec.eu
http://www.stadlec.eu/
mailto:starosta@stadlec.eu
http://zsmsstadlec.webnode.cz/

